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Werkblad - Kijk voor de antwoorden op Internet - www.aduis.nl. Heeft u ook werbladen en wilt u deze met andere 
collega´s delen? Mail ze dan naar Aduis (info@aduis.nl) en wij plaatsen deze dan als downlaod op onze web site.

Wiskunde 6-7 jaar, 07

Delen oefenen

1. Deel en controleer je uitkomst zoals in het volgende voorbeeld:

   12 : 3 = 4 , omdat 4 x 3 = 12

 8 : 4 = , omdat 2
 16 : 4 = , omdat 
 32 : 4 = , omdat 
 20 : 4 = , omdat 
 28 : 4 = , omdat 

 0 : 6 = , omdat 
 42 : 6 = , omdat 
 54 : 6 = , omdat 
 18 : 6 = , omdat 
 36 : 6 = , omdat 

 12 : 3 = , omdat 
 30 : 3 = , omdat 
 21 : 3 = , omdat 
 15 : 3 = , omdat 
 24 : 3 = , omdat 

 28 : 7 = , omdat 
 56 : 7 = , omdat 
 14 : 7 = , omdat 
 42 : 7 = , omdat 
 63 : 7 = , omdat 

 16 : 8 =
 40 : 8 =
 72 : 8 =
 24 : 8 =
 64 : 8 =
 56 : 8 =
 32 : 8 =

 20 : 10 =
 50 : 10 =
 80 : 10 =
 30 : 10 =
 90 : 10 =
 70 : 10 =
 40 : 10 =

 45 : 5 =
 30 : 5 =
 15 : 5 =
 0 : 5 =
 20 : 5 =
 5 : 5 =
 35 : 5 =

 27 : 9 =
 63 : 9 =
 81 : 9 =
 36 : 9 =
 18 : 9 =
 45 : 9 =
 72 : 9 =

   Ik heb

punten behaald!

2. Maar geen vermoeidheid voorwenden, netjes verder oefenen!

3. Voor elke goed opgeloste som krijg je één punt.

 5 x 6 =
 36 : 4 =
 72 : 9 =
 4 x 7 =
 3 x 9 =
 56 : 8 =
 45 : 5 =
 6 x 3 =
 7 x 9 =
 28 : 4 =

 10 : 2 =
 27 : 3 =
 2 x 4 =
 15 : 3 =
 8 x 5 =
 3 x 2 =
 90 : 9 =
 5 x 4 =
 24 : 8 =
 32 : 4 =

 30 : 10 =
 9 x 7 =
 63 : 9 =
 8 x 8 =
 7 x 5 =
 40 : 4 =
 5 x 5 =
 0 : 8 =
 2 x 9 =
 21 : 7 =

 2  x 4 = 8
 4 4 x 4 = 16
 8 8 x 4 = 32
 5 5 x 4 = 20
 7 7 x 4 = 28

 0 0 x 6 = 0
 7 7 x 6 = 42
 9 9 x 6 = 54
 3 3 x 6 = 18
 6 6 x 6 = 36

 4 4 x 3 = 12
 10 10 x 3 = 30
 7 7 x 3 = 21
 5 5 x 3 = 15
 8 8 x 3 = 24

 4 4 x 7 = 28
 8 8 x 7 = 56
 2 2 x 7 = 14
 6 6 x 7 = 42
 9 9 x 7 = 63
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